3AJIAUA 1
PACUYET HECUMMETPUYHOMN TPEX®A3HOU HEIIN

Jlni snexTprudeckoil nenu puc. 1, BBIMOIHUTD CIEAYIOLIEE:

1. Onpenenuts Bce TOKHU, HAIPSDKEHUS M MOLTHOCTH HA BCEX JIEMEHTaX LIETH.

2. CocraBuTh OajaHC AKTUBHBIX MOILITHOCTEH.

3. Iloctpouts B Macimtabe BEKTOPHYIO AMarpamMmy TOKOB M TONOTpa(pUUECKYIO JuarpaMMmy

HaIpsKEHUH.

WcxonHbple naHHBIC TPUBEICHBI B TA0I. 1.

Puc. 1. Cxema HecummeTpuyHOH Tpexdas3Hoil nenu

Tabmuia 1
UYucneHHble napaMeTpsl TpexpasHoi 1menu
N Z1, Z1, Z2, Z3, Z4, Ed,
) Om Om Om Om Om B
2 2+j4 3025 | 18+20 | 2016 | 124525 380




1. Toku, Hanps>KEHUS] ¥ MOITHOCTH Ha BCEX AJIEMEHTAX e

ITepen pacueTom Kk ucxoqHOM cxeme no6aBuM cootBeTcTByIomMe DJIC TpexdazHoro reueparopa
(puc. 1) u, myTeMm SKBUBAJIEHTHBIX IPE0OPA30BaHUM, CBEIEM CXEMY K COEIMHEHUIO 3BE30M.

EA A ZJ}’ )

Puc. 2. DxBuBasieHTHbIE TpeoOpa3zoBaHus Tpex(a3Hol Lenu

[IpeoGpaszyem 3Be31y, COCTOSIIYIO U3 COMPOTUBICHUN Z], Z,, Z3, B TPEYTOINBHUK Z15, Z13, Z>3 (pHC. 2)

Z,=2,+2, +%:
Z;

(30 —25j)-(18 + 20j)

= (30 —25j) + (18 +205) +
(30 - 25)) + (18 + 20) 016

= 76.049 +24.939) Owm;

Zy=Z2Z,+Z1, +Zl 2 =
Z,
(30 — 257)-(20 — 16))
18 + 20j

= (30 — 25j) + (20 — 16j) + = 27.901 — 70.89j Owm;

Ly=2,+7Z, "‘%:

=1
(18 +205)-(20 - 16))

= (18 +20;5) + (20 — 16j) +
(18 + 20j) + (20 - 16) 05

= 49.541 + 17.3515 Om.

[TpeoOpaszyeM napamienbHO COSIUHEHHBIC AEMEHTHI Zy, Z1o U Zy, Z>3. [lonydunm

Z,-Z,  (12+25))-(76.049 +24.939))
Z,+Z, (12 +25j) +(76.049 + 24.939j)

Zin = = 13.209 + 17.5] Owm;

Z,-Zy  (12+25)-(49.541 + 17.351j)
Z,+Zy (12 +25j) +(49.541 + 17.351j)

Zo = = 12751 + 14.734) Om.



[Ipeobpazyem noayuuBIIMNACS TPEYTOMBHUK Zy12, Z423, Z13 B HOBYIO 3BE31Y Z,, Z),, Z. (puc. 3)
L=Zy,+Lp+Z5=

— (13.209 + 17.5j) + (12.751 + 14.734j) + (27.901 — 70.89j) = 53.861 — 38.656j Owm;

. 13.209 + 17.5))-(27.901 — 70.89
z —ZuZs_ ( )-( _ D _ 23,66 +8.661] Owm:
= z 53.861 — 38.656;

. 13.209 + 17.5))-(12.751 + 14.734j
Z, - Ziy Zin _ D) ' D _ —4.77 + 4.333j Om;
= Z 53.861 — 38.656]

. 12.751 + 14.734j)-(27.901 — 70.89
z =L ls_ | D-( D _ 21493 + 6276] Om.

‘ Z 53.861 — 38.656;

CnouB CONPOTUBIIEHHUS 3BE3/bl, C COOTBETCTBYIOLMMU COIIPOTUBICHUSAMH JTUHUH (puc. 3)
HOJYYUM

Z,=Z,+Z,= (2+4)) +(23.66 + 8.661)) = 25.66 + 12.661] Owm;
Zpy=Z2,+Z,= (2+4) +(-4.77 +4.333)) = -2.77 + 8.333) Owm;
Ze=Z,+Z.= (2+4)) +(21.493 +6.276j) = 23.493 +10.276] Owm;

1
= = 0.03134 - 0.01546] Cw;

y - L
=z, (25.66 + 12.661j)

1
= = —0.03592 - 0.10806] Cw;

1
Z, (=277 +8.333))

1
= = 0.03573 - 0.01563j) Cwm.

1
Z.  (23.493 +10.276)




Puc. 3. Cxema 11ienu ¢ 3KBUBAJICHTHOM 3BE3101H

®da3HbIe HAMIPSHKEHUS B KOMITIEKCHOU popme

£, =380-¢/ 7 =380 B:

— j120°

Es = 380-¢ = 190 — 329.1j B:

Ee = 380-¢/ 2% = _190 +329.1j B.

Hampspkenue cmerienust HeUTpanu (puc. 3), HaxoauM 1o Gopmyie

EAXA‘FEBXB‘FECZC _
Y, +Y,+Yc

Uoo =

—j120° i 120 °©
J 120 o 0

~380-(0.03134 — 0.01546j) + 380-¢ .(=0.03592 — 0.10806]) + 380 .(0.03573 - 0.01563j)
(0.03134 — 0.01546]) + (~0.03592 — 0.10806;) + (0.03573 — 0.01563])

. i 114.15 °
1847 +412 45.16-¢’
ikl © —316.7-¢

_ —j 168.47 °
0.0312-0.1392 o 1406/ 7738 °

= -310.3 -63.3] B.



JInHenHBIE TOKU
Ia=Y,-Us=Uoo)=

—j21.02

— (0.03134 — 0.01546)-[380 — (=310.3 — 63.3j)] = 22.61 —8.69] = 24.23-¢ A;

}B :XB'(I.JB_UO”O):

—j174.04

— (—0.03592 — 0.10806j)-[(~190 — 329.1j) — (—=310.3 — 63.3j)] = —33.04 — 3.45j = 33.22-¢ A;

jC :ZC '(UC_UO”O) =
— (0.03573 — 0.01563)- [(~190 + 329.1j) — (-310.3 — 63.3{)] = 1043 + 12.14j = 16.01-¢/ ¥* "A.

[Torenuunanst Touek uenu (puc. 1)

o, —E.= 380¢% =380 B;

/120

@, =Es= 380 = -190 —329.1j B;

oo =Ec= 380-¢/'* =190 +329.1j B;

0. =0, 142, = 380 —(22.61 - 8.69))-(2 +4j) = 300 - 73.1j B;

0, =0,—I1sZ, = (~190 = 329.1j) — (~33.04 — 3.45))-(2 + 4j) = —137.7 - 190] B;
0. =p.—1cZ, = (~190 +329.1j) — (10.43 + 12.14))-(2 + 4)) = 1623 +263.1j B.

Toku oTaenbHBIX MOTpeduTenei no 3akony Oma

o —g 300 — 73.1j) — (=137.7 — 190j , o

=P - ( ) : D _ 10,631 - 12.405] = 16.34-¢ 7 ¥4 A

Y Z, 12 + 25j

e —137.7 — 1907) — (=162.3 + 263.1j _ o

P ) - (-1 D _14346-7.87) = 16366 15125 A,
Z, 12 + 25j

u 110 iepBoMy 3akony Kupxroda
L=li—1 = (22.613—8.69)) — (10.631 — 12.405)) = 11.982 + 3.715] = 12.54.¢/ 72 "A;

o 132.53

Is=Tc+1s= (1043 + 12.141j) + (—14.346 — 7.87)) = ~3.916 + 4.271j = 5.8- A:

}2:}B+[‘;—j4:

(—33.043 — 3.45)) + (10.631 — 12.405j) — (—14.346 — 7.87j) = —8.066 — 7.985] =

—j135.28 °

= 11.35-e A.



JelicTByromue 3Ha4eHNsI TOKOB M HANIPS)KEHUN
Harpysku

JIMHUHN

L= 1254A; U,=1-Z = 1254.39.05 = 490 B;

L= 1135A; U,=1,-Z,= 11352691 = 305 B;

L= 58A; U,

=1,-Z,= 582561 =149 B;

I,= 1636A; U,=I,-Z,= 1636:27.73 = 454 B;

II= 1634A; U.=I,-Z,= 16342773 = 453 B;

I,= 2423A; U, =1,-Z,= 24234472 =108 B;

I,= 3322A; U,=1,-Z,

Ic

1601A; U, =1I.-Z,

33.22-4.472 = 149 B;

16.01-4.472 =72 B.

Kommiiekc noIHOW MOIIHOCTH
Harpy3Ku

JIMHUHN

§1=Pl+jQ1=]12
S‘2=P2+].Q2=122
S13=P3"'].Q3=I32

§’4=B1+jQ4=Ij

+Zy= 12.54%.(30 = 25j) = 4718 — 3931 BA;
‘Zy= 11.35%(18 +20j) = 2319 + 2576 BA;
Zy= 58%.(20 - 16j) = 673 — 538] BA:

Z,= 1636>-(12+ 25)) = 3212 + 6691j BA:

~1
Sa=P+jO,=1-Z,= 1634%-(12 +25)) = 3204 + 6675] BA:

Sumu=Py+jO,=17-Z;= 2423%(2 +4j) = 1174 + 2348 BA;

Sms=Py+jOu=1;-Z;= 3322%(2 +4j) = 2207 + 4414j BA;

Sic =P+ jOue=1¢-Zy= 160172 +4j) = 513 + 1025] BA.



2. banaHc akTUBHBIX MOIITHOCTEN

AKTHBHas MOIIIHOCTh UCTOYHUKOB 3HEPruM (Tpex@a3zHOro reHeparopa)

* * *

Pucm =Re{(']A‘}A+l.]B'}B+l.JC'}C}=

21.02 °
+

_ Re(380-24.23.¢/ 380-¢ 7 120 "33.00.¢/ 174947 350.¢/ 120 ".16.01

_ Rel9207 ¢/ 2192 %) 4 rel 12624 &/ 4% °) 1 Rel 6084 & 706 °)

= 8594 + 7413 + 2015 = 18022 Bt = 18.02 kBr.
AKTHUBHAsI MOIITHOCTh TIOTPEOUTENCH SHEPT U
Pnomp =P, +Py+P,+F+P+P+F +P4'=
=1.17+221+0.51 +4.72 +2.32 + 0.67 + 3.21 + 3.2 = 18.01 kBr.

[TorpemHocTh pacuera

5 - B,cm—P,mm,,\lOO%: 18.02 — 18.01]
e P, 18.02

-100 = 0.1 %.

—j49.34 )

3. IlocTpoenue BEKTOPHOM JuarpaMmmbl TOKOB (puc. 4) 1 Tonorpaduyeckoit tuarpaMmmbl

HaIpspDKeHuH (puc. 5).
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MacTab Toka: m; = 1 A/nen

Puc. 4. BekTopHas nuarpaMMa TOKOB



+1

—
—

/ \
. / 0 \
+] \
- ~
7 ~ \\
e = /
TT
0 ~
Uc Us £ = Up=U; b T~ U
(/é c \\\‘
¢ Ue Ugp

Macmira6 nanpsokenust: my; = 20 B/nen

Puc. 5. Tonorpaduueckas auarpaMMa HanpspKEHAN




5 3AJTAYA Ne 2
PACUYET JUHEHHOTO TACCHUBHOT O YETBHIPEXITIOJIOCHUKA

Jan /1-006pa3Hblii CHMMETPUYHBIN YE€THIPEXIIOIIOCHUK, CXeMa KOTOPOTo MpeACTaBiIeHa Ha puc. 1, a
WCXOJHbIC JaHHbIE B Ta0M. 1.

TpeOyercs:

1. Onpenenuts COMPOTUBICHUE XOIOCTOTO X0Ja Zy,y U KOPOTKOTO 3aMBIKAHUS Ly;
YEeTHIPEXIOFOCHUKA.

2. Tlo HaliIeHHBIM COMTPOTUBIICHUSIM HAUTH KO3(P(DUIIUESHTHI YeTHIPEXITOIIOCHUKA B (hopme A (T. e.
kodddunmentsl 4, B, C, D). [IpoBeputs cooTHOmeHne Mmexay HumMu (A D —B C =1).

3. Onpenenutsb Hanpspkenue U, Toku I1 u b, momHocTH P u Py u KITJI ( M ) yeThIpexmnoiocHuKa
MIpH 3HaUCHUSAX HampshkeHus U] 1 akTUBHOM COMPOTUBJICHUH HATPY3KHU Ry , MOAKIIOUEHOM K BBIXOTHBIM
3aKUMaM.

4. OnpenenuTh XapaKTepUCTUUIECKOE COMTPOTUBIICHHE Z YETHIPEXTOIOCHUKA U KO3 DULIUEHT
nepenayu .

1, R, L, L

U1 p— C2 — Cz U2
1'o o 2
Puc. 1
Tao0muua 1

Hanpspkenne Uy 1 BeIMUMHBI CONPOTUBIIEHUH ITpy yacToTe 50 I’

No U,B | r,Om | x,,0m | r,,0m | Xc,,Om | r,,0m
2 220 6 9 — 18 22

1. ConpoTHBIIEHNE XOIOCTOrO X04a Z,, U KOPOTKOI'O 3aMbIKAHUSA Z ., YETBIPEXIIOIIOCHUKA
OTIPEJIIUM METOIOM MpeoOpa30BaHus LIETIH.

Kommuiekcel conpoTHBIICHHM

Z=r+jx,= 6+j9=10817-¢ ! “ong

Z,=—jx,= —j18 =18¢ 7% "om

— /5631 °

Z,+Z,= (6+j9)+(—j18) =6-9j =10.817-e Om.

10



Pexxum xomnocToro xona (puc. 2).

]1 Zl ]2 :_)O
1o _ | I . o 2
l]1 Z2 Zz UZ
' Ji . 02

Puc. 2
7 - \L+2:) 2
' (Zl +Z2)+Z2
—j 5631 ° -Jj90°
10.817-¢ 7 18- -J ’
) e e = 7.039-¢ 7/ ®8837 _ 9541 — 6.564j , Om.

(6-9) +(-/ 18)

Pexxum KopoTKOro 3ambikaHus (puc. 3).

]1 Zl [2
1o ® ® o 2
U1 ZZ Zz U2 = O
1'o s s o 2
Puc. 3
Z;G — ZI.ZZ —
A A
i 56.31 ° -j90 °
10.817-¢ 18- ; o
= =18 7 = 16615 +6.923) , Om
10.817-¢ 7>

2. Ilo HaliieHHBIM COTIPOTUBICHUSAM HANUTH KOIPPUIIMEHTHI YETHIPEXTIOTIOCHUKA B A

dhopwme.

VYpaBHeHUs A-nTapaMeTPOB YETHIPEXIIOIIOCHUKA.
U, =é-U2+§-12
. . . (1)
1 IQ-U2+Q'[2

Pexxum xomoctoro xona (puc. 2).

1, =0,
U =4-U,
IL=C-U:

11



Haxomgum

= 0.6009-¢/ 3399 " _ 054 0.333;

=Y
ZX)C
U, =U -2 _p,. Lo
ZI+ZZ Z1
. i 56.31 °
LU _Z _ 10.817-'6]
a U2 Z. 18-¢/ 22.62
: i 33.690 °
0.6009-¢’ . )
c- b U 1 _ 4 ¢ - 0.08537.¢ 102529 °
Uy U, Zv Zo  7.039¢ /%%

U, =0,
Ui =B-1»
I ZQ'jz
Haxogum
n=2
ZK?
1> ZEZL-Z”
Z, Z,

I
pli_Z_,
12 ZKS
IIpoBepka

. o\ 2 . o
A4D-B-C= (06009¢/ 360 °)" _10817.¢/ 31 "0 .0853

= (0.139 + 0.333j)) — (-0.861 + 0.333j) = 1 .

2.6 102529 °_

12



3. Onpenenum Hanpsbkenue Us, Toku I} v I, MotaocTd Py v Py v KITJT 1 4eTHIPEXIIONIOCHUKA TIPH
3Ha4eHuAX Hanpsokeruss U; = 220 B ¥ akTUBHOM CONIPOTHBIIEHUH HArpy3ku 7, = 22 OM (IIOAKIIOYEHO

K BBIXOJIHBIM 3a)KHMaM).

o e e o ]]r

O - O
Puc. 4

U,=R, -1 )

Toncrasum (2) B (1):
U=A-U+B-1=(4-R +B)-1 3)
=C U+ =(C-R +D)-I» )

Otkyzna
jﬂiiZLEZ
220 : —j 43.854 °

= 6.73 - 6.465) = 9.332-¢ , A

(0.5 +0.3333))-22 + (6 + 9j)

—j43.854 ° j43.854 ©

U,=1-R = 9.332-¢ .22=205-¢ ,B;

=(C'R,+D)I> =

j43.854°

— [(~0.01852 + 0.08333j)-22 + (0.5 + 0.3333})]-9.332-¢ = 14.63 + 13.98j , A;

P=Re(U-))= Re[220-(14.63 — 13.98j)] = 3219 ,Br;

~j43.854° o 11, j43.854 )

P, =Re(U>-1>) = Re(zos.e = 1913 , Br;

1913
b 100% = ——100 = 594 %.
3219

13



4. Onpenenum:
a) xapakmepucmuieckoe COnpomueieHue Z.49eThIPeXIOTIOCHUKA:

—Jj 68839 ° —j 2262 ° -j23.11°
Zo=\Z_Z_ = J7.039¢ 18-¢ 7 = 11.26-¢’ , OMm.

[IpuHsB conpoTUBIICHUE HATPY3KU £, = Z., 13 (3), (4) HaxoauM:

'Zc +§ _
'Zc +Q

—6x

1Y |1

 33.69 ° —j-23.11-° .
0.601-¢’ 11.26- +(6+9
- © © 69 _ 126

0.0854-¢/ 192929 " 1126.¢7/ 21 71 (0.5 4 0.333))

—723.11°
/ , OM,

OTKYJA Ly = Zc.

0) nocmosannyio nepedauu g CAMMETPUIHOTO YETHIPEXTIOIIOCHUKA OTpeessieM o hopmyIe:

g=a+jb=In(4+B-C)

Haxonum

A+B.C=

— (05 +0333) +4 10817-¢/ 031 ".0.0854.¢/ 19252 ° _ 0,676 + 1278] = 1.4d6.¢/ 0211 °

CoOcTBeHHOE 3aTyXaHue

a=In(1.446) = 0.369 Hm;

a=0.369-8.686 = 3.21 nb.

Koadpduuuent dasst

b= 62.11°.

14



3agaua Ne3

PACYET JIMHEMHOU LEITA
[TP1 HECUHY COMJIAJILHBIX HATIPSDKEHUSIX U TOKAX

Ha puc.1 nokasana 1ens ¢ UICTOUHUKOM nepuoaudeckoil HecunycouaansHoit DJIC. I'paduk GpyHkunm
e=flot) m3o00paxkeH Ha puc.2. Ammmryna J/]C, yrioBas 4acToTa nepBoi rapMOHUKH U TTapaMeTPHhI [N 1aHbI B
Tabm.1.

JI1s1 IIEKTpUYECKON LIENH BBIITOJIHUTD CIIELYIOLIEE:

1. Pa3znoxuth aHamuTHYecKkH B psig Pyphe 3aJaHHYIO B BUIE TpaduKa MEPUOINIECKYI0 HECHHYCONIATBHYIO
S/IC e = f(wf). Hantucats ypaBHeHHEe MrHoBeHHOTr0 3HaueHus DJ1C.

2. OnpenenuTh eHCTBYONIEE 3HaUeHUe HecunyconganbHon JDJIC.

3. BBIUMCIUTB TOKY TApMOHUMK HA HEPA3BETBIEHHOM y4YacTKe LIEIH U 3aIMCaTh 3aKOH U3MEHEHMS
CYMMAapHOTO TOKa.

4. [ToctpouTth B MacmTabe TapMOHUKH BXOJIHOTO HAMPSIKCHUS M X TPaQUIECKYI0 CYMMY, a TaKKe
3aJJaHHYIO KPUBYIO (B OIHUX OCSIX).

5. IlocTpouts B MacuiTabe rpaduku TapMOHUK BXOJAHOTO TOKAa U UX TPaUUECKIO CYyMMY.

6. OnpenenuTs aKTUBHYIO, PEAKTUBHYIO U MOJIHYIO MOIIHOCTH, a TaKXKe KO3(PPHUIHUEHT MOIHOCTH U
KOA(PUITUEHT UCKAKEHUS.

p f(at)

2T

Puc. 2. I'paduk nepuoandeckoi

Puc. 1. llenb ¢ ICTOYHUKOM Hecunycouaanbaon J/1C

nepuoaAnYecKoi HecunyconganbHon 31C

Tabmuua 1
UrcnoBbie JaHHBIE TAPAMETPOB CXEMBI

pao L, C,
o,— | R,O
c 1 OM | Ry, On mlu | mx®

2 120 | 1000 10 40 10 | 10

No E B

m?

15



1. Paznoxenue nepuoauueckoid HecunycouanbHot 3/C B Psig @yphe (nepsbie Tpu rapMOHUKH)

e(a)t) = Sﬂ sin(a)t) + l-sin(3-a)t + 180") + i~sin(5‘a)t) + i-sin(7~a)t + 180") =
ﬂ2 9 25 49

= 8.120-sin(a)t) + 8.120-sin(3-a)t + 180 °) + 8120 -sin(5~a)t) + 20~sin(7~a)t + 180-") =
2 2 2 2
V4 9-r 257w 49-7

= 97.267-sin( ot) + 10.808-sin(3 ot + 180 ©) + 3.8907-sin(5 wt) + 1.9851 sin(7 ot + 180 °) + ..., B.

2. JleiicTBy1OlIIEE€ 3HAUYCHUE TIEPUOINUECKON HecuHycouanbHon 3 /[C

JleiicTByro11iee 3HaUeHHE HECUHYCOUAATLHOTO HAIIPSKEHUSI HE 3aBUCUT OT Ha4alIbHBIX (a3 1

OMpCACIIACTCA 1O ,Z[eI>’ICTBy}OII_[I/IM SHAYCHUAM Ir'apMOHUYCCKUX COCTABJIAIOIINX:

U U?
Vs \/U(ZO) +UG +Uq + =4 U +%+%+.“

Jns curnana (puc. 2)

2 2 2
2 2 2 97.27 10.81 3.891
Uz\/Um(l) +Um(3) +Um(5) :/ + + = 69.26 B.

2 2 2 2 2
3. Tox Ha HEPA3BETBJIEHHO YYaCTKE LIENHU

3.1. [TocTosgHHAS COCTABIIAIOLIAS 10 =0 .

3.2. IlepBas rapMOHUKa
. ] 0 o

X, =@-L=1000-0.01 = 10 Om;

1
= = 100 Owm;

1
Xcu) - 4
®-C  1000-10x 10~ °

, (R +jX,0) (R, = jXeq) _(10+ j 10)-(40 —  100)
V(R X, )+ (R - X)) (104 10) + (40 — j 100)

L] / O o}
. 97.27-¢ _; o
1(1) _ U(l) — e37 75 - — 65756 ] 3775 A
L 14.79-¢’ 7"
Haxomum:

i1y(@n) =6.575-sin( @ — 37.75 °) A.

= 11.7+9.06) = 14.79-

o 3775

o

Owm;

2

16



3.3. Tpetbst rapMOHUKa
U= 1081.¢' 18 g,
X, =3w-L=3-1000-0.01 = 30 Om;

1
1 _ - 33.33 Om:

c3) _
30-C 3.1000-10x 10~ °

(R1 +jXL(3))-(Rz —iXew) _(10+,30)-(40 - j 33.33)

Zsy = _ : : = 26.7+19.1j = 32.86-¢/ 7 Om
(Rl +jXL(3))+(R2 _jXC(s)) (10 + j 30) + (40 — j 33.33)

3

1o/ 180°

. ’ 10.8 ; o

To=Yo_ = 0320 A
Zs  32.86.¢ 7

Haxomum:

iy (@) =0.329-5in(3- ot + 144.43 °) A.
3.4. Ilaras rapMoHMKa
Us = 3.891.¢/ B
X, 5, =50-L= 51000-0.01 = 50 Owm;

1 1
cs) = _
50-C 5.1000-10x 10~ ¢

=20 Owm;

7 = (R1+jXL(5))'(R2_jXC(5)) _ (10 + j 50)-(40 — ; 20)
L) (R1+jXL(5))+(Rz_jXC(5)) (10 + j 50) + (40 — j 20)

1 21.16 °
e] 6

=36.5+14.1] = 39.11- Owm;

L] ; 0 o
. 3.891.¢’ _ o
7Yoo _ © — 0.099.¢ /2116 %8
©) i 21.16 °
Z<5) 119.6-¢/ <"
Haxoaum:

i(sy(@n) = 0.099-sin(5 ot — 21.16 °) A.



JelicTBytoliee 3HaYEHUE TOKA

., I
— 72 2 g2 — |2 m(l) | “m(2)
I= 1)+ 10+ I+ = Ty + R

Haxonum

I NE 6.575°  0329°  0.099°
P U e - N N — 4.656 A.
2 2 2 2 2 2

3aK0H N3MEHEHH TOKa
i(ot) = 6.575sin(wt —37.75°) +0.329-sin(3- ot + 144.43°) +0.099-sin(5 wt — 21.16°) A.

4. 'apMOHUKH BXOJHOTO HANPSKEHUA U UX rpaduyeckas cymma

Tabmmia 2
3HaueHus A MEPBBIX TPEX TAPMOHHUK BXOHOTO HAMPSHKEHUS
Ne 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
wt,’ 0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300 330 360

“(1)(@)93 0 48,63 | 84,24 | 97,27 | 84,24 | 48,63 | 0,00 |-48,63(-84,24|-97,27-84,24|-48,63| 0,00

wt,” 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 | 110 | 120
U (w1), B 0 -5,40 | -9,36 |-10,81| -9,36 | -5,40 | 0,00 | 5,40 | 9,36 | 10,81 | 9,36 | 5,40 | 0,00
wt,” 0 6 12 18 24 30 36 42 48 54 60 66 72
u(s)(a)t), B 0 1,95 | 3,37 | 3,89 | 3,37 | 1,95 | 0,00 | -1,95|-3,37 | -3,89 | -3,37 | -1,95 | 0,00
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u, B

1201
u(wt)

100T

201

Us) () /\ ”(\

30 90 150 A 10 2Woo

ot
ot
ot
g0t

-100T

-120-+

u(1y(@rf) — mepBasi rapMOHHKA
U(3)(@f) — TPEThs TAPMOHKKA
U(s)(@rf) — msiTast rapMOHKKA

u(@f) — cymma Tpex NepBBIX TAPMOHUK

Puc. 3. "'apMOHHMKYN BXOHOTO HANpPsDKEHUS U UX Tpaduueckas cymma

3

60

wt °
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Ha pucynke 4 noctpoum rpaduk nepruoanyeckoid HecunycouaanbHoit DJIC e(@r) u rpaduk CyMMBbI IEpBbIX
TpEX TAPMOHHUK u(@f) BXOAHOTO HaNpsKeHus (puc.3).

u, B

_30_

_60 -

901

—120-

Puc. 4. 3anannas necunycounmanbaas DJIC e( @) u cymma rapMOHHK U(@f) BXOTHOTO HATIPSIKEHUS

5. I'padux rapMOHMK BXOJTHOTO TOKA U MX Ipaduueckasi CyMMa Ha HEpa3BETBICHHOM y4acTKa LIeH

Tao0numa 3
3HaueHs AJs NEPBBIX TPEX TAPMOHHUK BXOJHOTO TOKA

Ne 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
wt,” 0 30 60 90 120 | 150 | 180 | 210 | 240 | 270 | 300 | 330 | 360
i(ot),A |-4,025]-0,886 2,490 | 5,199 | 6,515 | 6,085 | 4,025 | 0,886 [-2,490(-5,199|-6,515[-6,085 |-4,025
wt,” 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 | 110 | 120
L(w1),A | 0,191 | 0,032 |-0,136 -0,268|-0,327-0,299 [-0,191|-0,032| 0,136 | 0,268 | 0,327 | 0,299 | 0,191
wt,” 0 6 12 18 24 30 36 42 48 54 60 66 72
is(wt),A |-0,036| 0,015 | 0,062 | 0,093 | 0,098 | 0,077 | 0,036 |-0,015|-0,062|-0,093|-0,098|-0,077(-0,036
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_7 4

i(1)(@t) — HiepBasi rApMOHHKA BXOJHOTO TOKa
I(3)(@I) — TPeThsi FADMOHHUKA BXOJHOTO TOKA
I(s)(@r) — TIsITast rapMOHUKA BXOZHOTO TOKa

i(@f) — cymMa TpeX NepBBIX TAPMOHUK BXOJIHOTO TOKa

Puc. 5. FapMOHI/IKI/I BXOAHOT'O TOKa Ha HCPA3BCTBJIICHHOM YYACTKE LNCIIN U UX rpaq)nquKa;I CymMMma
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6. OnpenensieM akTUBHYIO, PEAaKTUBHYIO, TTOJIHYIO MOIIIHOCTH LIETH

AKTHBHas MOIIHOCTB

1

U U .1
- m(l) m(l) n’l(S)
P= U(O)I(O) + —2 cos(qo(l)) +

U .1
m(3) m(3) m(S) _
—2 cos((o(3)) + —2 cos((p(s)) =

97.27-6.575
+ - .

=0-0 cos(37.75°) + cos(35.57°) +

PeaxTuBHas MOIIHOCTB

u I

U .1
- m(1)"m(1) .
O= —2 sm(go(l)) +

2

m(3)” m(
2

) sin(¢(3)) + ) Sin(gp(s)) =

~97.27-6.575 10.81-0.329 3.89-0.099

10.81-0.329 3.89-0.099

-cos(21.16°) = 254 Br.

-sin(37.75°) + #-Sin(35.57 °) + T-Sin(21.16 °) = 197 Bap.

ITomxas MOIIHOCTB

S={P’+0’ = [254° + 197> = 321 BA.

Koaddunment moirHoctu

254
cosq):E: — =0.791 .
S 321

Koapdunment uckaxxenus curuaia

L

RN 6.575

hy=—2=N2 - ———
L \/2-4.655

= 0.999 .
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